

位于大学路航海路口,占地2.7万平方米 二七万达门前围挡本月还路于民



二七万达门口的围挡

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇 通讯员 刘武军 文/图)位于大学路与航海路交叉口的地铁7号线施工工地,从2021年开工建设以来,一条长约400米的施工围挡就将该路口往南的大学路圈占。该处施工围挡不仅将大学路一分为二,还将旁边的二七万达圈住大半。这处工地原本计划到今年年底完成施工,但为了尽早还路于民,占地2.7万平方米的施工围挡即将拆除。

记者从施工现场了解

到,目前围挡内的基坑已被填平,湿漉漉的地面是正在养护的道路水稳层,不少施工工人正在对围挡边角的水稳层进行修复,就连即将恢复的绿化带也被预留出来。该项目负责人表示,围挡内道路已经具备还路条件,目前他们正在对道路水稳层进行养护,还需要几天就能完成,下一步就是铺设沥青路面、划线、拆除围挡,预计本月中下旬就能开放道路。

据二七区城市管理局有关负责人介绍,二七区各类工程项目多,涉及房建、

道路、地铁、绿化、管线等,像这处地铁7号线施工围挡,占地面积应该是辖区最大的一处。自施工围挡集中整治行动开始后,二七区城管局第一时间联系地铁部门召开专题会议,对该处施工围挡倒排工期。

截至目前,二七区现存占道施工现场15处,已下发《督查整改通知书》40份,拆除围挡8065米、25425平方米,撤除钢板227处,规范围挡2255米,瘦身6100平方米,立案查处3起。

“交地即交证、拿地即开工” 高新区为企业项目建设 “升档加速”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地 通讯员 刘莉媛)“感谢高新区管委会一直以来为我们提供全方位、全周期、全流程的企业服务,让我们对河南未来的经济发展和营商环境充满信心。”昨日,在拿到高新区管委会送来的扩容重建项目相关证书时,郑州太古可口可乐饮料有限公司董事及总经理徐永刚感慨道。

郑州太古可口可乐已经在郑州高新区耕耘了27年。此次扩容重建项目是该公司第三度投资河南,也是郑州市重点推进项目,被列入郑州市2023年政府工作报告。项目新建厂区占地194亩,总投资超9亿元,通过引入的先进技术和流水线,在云服务、大数据等技术手段支持下,进行自动化、智能化的生产运营和管理,使郑州太古可口可乐在

河南的产能从原有的46万吨提高到100万吨。

“郑州太古可口可乐扩容重建项目是郑州高新区探索落实自然资源部规划用地‘多审合一、多证合一’改革的又一例证。”郑州高新区国土规划住建局有关负责人介绍,自2021年以来,高新区深入贯彻落实省、市关于工业“标准地”出让改革的相关要求,持续推进工业定制地项目审批改革,在全省率先推出“工业定制地”带“施工图”出让,实现了定制地项目“一天发四证”并形成了标准化的审批流程。

高新区各有关部门通过不断加强协作、优化流程、创新机制等方式,实现了向用地单位交付土地的同时,交付建设用地规划许可等证书,最大限度地节省成本、提高效率,让企业省时、省力又省心。

助推豫企做优做强提速上市

深交所为河南资本市场提供“阳光服务”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 张晓飞)11月8日上午,深交所河南资本市场“阳光服务行”活动在郑州启动,本次活动主要服务河南企业上市“五年倍增行动计划”的深入推进,助力河南资本市场高质量发展。

活动由深圳证券交易所、河南省地方金融监督管理局、河南证监局联合主办。来自河南省内的上市公司、拟上市公司、成长型科技企业以及金融服务机构代表等参加了此次活动。

“我们开展‘三阳光两促进’专项行动,打造阳光审核、阳光监管、阳光服务,进一步破除审核工作神秘感,公开服务电话、监督电

话、服务事项、廉洁承诺,让经营主体和投资者更便利获取服务资源,增强市场各方获得感和满意度。”活动现场,深交所副总经理李鸣钟表示,深交所高度重视服务河南资本市场发展,特别是深交所河南基地设立以来,推动资本市场创新投融资工具优先在河南落地,大幅提升了对中部区域拟上市优质企业的触及率。下一步,深交所将深入贯彻落实中央金融工作会议精神,更好地服务河南省高水平科技自立自强和现代化产业体系建设。

本次“阳光服务行”持续两天,针对河南省成长型科技企业、拟上市企业、上市公司、发债主体、投资者等进行分层培训,帮助中原

企业更好利用资本市场优质资源。

据悉,2021年3月,深交所联合河南省金融局、河南证监局、郑州高新区管委会共建深交所河南基地。“河南基地自建立以来,充分发挥深交所‘在地化’服务职能,深度服务河南企业上市‘五年倍增行动计划’,并举行以及参与主办多场助推企业上市的活动,有效推动了河南资本市场快速发展。”深交所河南基地相关负责人说。

截至目前,河南A股上市公司110家,其中深交所上市公司64家,占河南省上市公司总数的58.18%;近3年河南省新增上市公司29家,其中深交所上市15家。

开红枣合作社、开樱桃合作社、开工审批……

新郑10个特色跨部门 联办事项“一窗办结”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张立)近日,新郑市政府服务大厅,“开红枣合作社”“开樱桃合作社”等10个具有新郑特色的跨部门联办“一件事”窗口开始服务,以进一步便民利企、服务农民。

新郑是红枣之乡,北部龙湖镇大樱桃种植广泛。为了帮助农民办理合作社相关事宜,新郑市政务部门梳理出10项内容,包括“我要开红枣合作社、我要开樱桃合作社、联合验收‘一件事’、社会投资工程建设项目开工审批‘一件事’、普通护照签发(高层次人才)、我要注销劳务派遣公司、我要注销互联网上网服

务企业和博士后安家补贴”等,将多个相关联的“单项事”合理归集,优化业务流程、精简办事材料、压减办事时限,让“一堆事”变为“一件事”,“多次跑”变为“一次跑”。

新郑市有关负责人介绍,譬如“红枣合作社”,是将农民专业合作社设立登记、公章刻制、基本账户开设、发票领用、企业社会保险登记等5个事项合并办理,申请人当天就可办完所有事项,实现一站式联办、一体化服务。新郑市将持续加大“一件事、一次办”的宣传广度和深度,提高企业和群众知晓度,进一步提升企业和群众的体验感。